
 Some cities are allowing non-citizens to vote. Would you favor or oppose 
 allowing people who are not U.S. citizens to vote in your local elections? 

 Only 8% “strongly 
 favor” allowing 

 non-citizens to vote, 
 while 59% “strongly 
 oppose” doing so. 

 Congress recently rejected, with broad bi-partisan support, a Washington, 
 D.C., law that allowed non-U.S. citizens to vote in local elections. Do you 
 favor or oppose Congress’s action to stop non-citizens from voting in our 
 nation’s capital? 

 Fully 50% “strongly 
 favor” the U.S. 
 House action, while 
 only 11% “strongly 
 oppose” it. 
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